



**ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ**  
на Московската патриаршия

## **В ОЦАД се откри VII Международна патристична конференция «Светителят Амвросий Медиолански и неговото богословско наследство»**



На 30 септември 2021 година в Общоцърковната аспирантура и докторантура „Свети свети Кирил и Методий“ започна работа VII Международна патристична конференция «Светителят Амвросий Медиолански и неговото богословско наследство». В нея участват водещи руски и чуждестранни специалисти в областта на патристиката и историята на Древната Църква. Конференцията протича в присъствено-дистанционен режим.

На първото пленарно заседание доклад на тема «Светителят Амвросий Медиолански и неговият принос в утвърждаване на църковното учение за приснодевството на Богородица» изнесе председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия, ректор на Общоцърковната аспирантура и докторантура Волоколамският митрополит Иларион.

След него доклади изнесоха йерархът на Руската Задгранична Църква Лондонският и Западно-

Европейски епископ Иринеи, директор на Института за богословски изследвания „Свети Кирил и Атанасий Александрийски“, и монсеньор Франческо Браски (Римско-Католическа Църква), директор на отдела по славистика на Амброзианската библиотека в Милано.

На следващите заседания ще бъдат разгледани биографията и литературно-богословското наследство на светителя Амвросий, неговото тринитарно богословие в историко-богословски контекст, въпроси на екзегезата, авторитета на този отец на Църквата в догматичните въпроси, рецепцията на неговото богословско наследство в последващата християнска традиция. Отделни доклади ще бъдат посветени на светителя Амвросий и наследството на античността, а също на светителя Амвросий като учител по християнска нравственост и като църковен политик.

VII Международна патристична конференция ще продължи до 2 октомври.

В последния ден на конференцията ще се състои презентация на издателския проект на Православния Свето-Тихоновски хуманитарен университет по превода на пълното събрание на съчиненията на светителя Амвросий Медиолански.

На 3 октомври участниците в конференцията ще присъстват на Божествена литургия по случай престолния празник на храма в чест на светите мъченици Михаил и Теодор Черниговски, влизащ в комплекса на Черниговското Патриаршеско Подворие.

Служба  
«Комуникация» на ОВЦС

---

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/88157/>